












24. 6. - Turnaj ve stolním tenise v kategoriích ženy, 
muži a děti.

Za Spojené Osady Údolí Raků 
Milan Gaper, šerif osady

Cyklotrial v Tehově
Příměstský tábor na kolech se vrací i 
pro rok 2023. Opět dva termíny (10-14/7 
a 7-11/8) pod vedením zkušených jezdců 
Trialu, sjezdu i endura. Věk 8-14 let 

(nebo na dotaz). Základna v Tehovském volnočaso-
vém parku, který se opět trochu 
vylepšil a rozrostl.

K dispozici bude opět Pumptrack 
se skoky, překážky a technické 
prvky, a vyrazíme i po okolí na pár 
zajímavých lokalit. Registrace je 

možná v systému volnočasového centra Mraveniště:
https://mraveniste.webooker.eu/Courses?semeste-
rID=22123 

Těší se na vás Vlasta Kabeláč Čiháček 
a tým MTB & Trial Mraveniště

Farma Tehov
Srdečně zveme na dvě jarní akce na 
tehovské farmě.

Petr Zajíček, majitel Farmy v Tehově
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Veřejná
finanční
podpora

obce

Podporujeme dobré nápady, záměry a 
aktivity pro společný život v Tehově.
tehov.cz/verejna-financni-podpora



Historické okénko: z kroniky obce Tehov
Tehovská místa, památky, události:
Tehovská kultura z kroniky

Z roku 1951- 31. srpna byla zřízena 
výn. ONV v naší obci ÚOB, tj. Újezd-

ní osvětová beseda pro obec Tehov, Tehovec, Klokoč-
ná, a Strašín. Svou činnost zahájila ÚOB 1. září 1951 
uspořádáním divadla v přírodě na Pickově louce. Di-
vadelní soubor závodu Orbis ze Sadské sehrál ten den 
večer při elektrickém osvětlení divadelní hru Lucerna 
od Aloise Jiráska. 

Činnost kulturní byla velmi bohatá, s ÚOB spolupra-
coval MNV, MAV, SČSP, Sokol, škola a ROH. Kromě 
obvyklých podniků byla pořádána přednáška o inse-
minaci skotu, oslava Dne armády, jak ve škole, tak 
i pro veřejnost. Přednášeli sami vojáci. Konalo se 5 
filmových představení a 2 divadla. Taneční zábavy 
byly 4, ale na pouť obvyklá zábava nebyla. Byl zde 
jen kolotoč a střelnice. 

Z popudu ROH zaměstnanců radiostanice byl sesta-
ven divadelní soubor v Tehově a znovu zřídil jeviště 
u Jindrů. Předsedou byl zvolen Antonín Daněk, reži-
sérem Václav Hudeček a pokladníkem František Pi-
cek. Svou činnost zahájil soubor ROH hrou Jaroslava 
Vrchlického Noc na Karlštejně 9. a 10. prosince. Hra 
měla velký úspěch a byla opakována v Jažlovicích, 
Klokočné, ve Světicích a v Praze. 

Pozn. kronikářky: Je plesová sezóna, tudíž připomenu, 
že i tři pravidelné tehovské plesy, které známe dnes, 
sahají hluboko do historie. Pořadatelé prvních dvou 
jsou po celá dlouhá léta tehovští hasiči a rybáři. Tím 
třetím plesem je maškarní, o kterém je v kronice zmín-
ka již v roce 1958, kdy 8. 2. toho roku byl pořádán 
Maškarní ples pro dospělé a 16. 2. pro děti. Tento ples 
má v historii  pořádání různé přestávky i změny pořa-
datelů. Naposledy byl obnoven v roce 2011 a znáte jej 
nyní od Tehovského kulturního spolku.

Z tehovských kronik vybrala a o současnost doplnila 
Ivana Šotkovská, kronikářka
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Divadelní představení Babička v podání tehovských herců, pravděpodobně 1968



Vytiskla  http://www.tiskarnatehov.cz/

Ladův kraj - svazek obcí
Než přijde jaro, zkusme si dobít baterky na čerstvém 
vzduchu. Procházka, běh či jízda na kole nás nic ne-
stojí a posílí více než tisíc doktorů. Máme navíc to 
štěstí, že žijeme v kraji, kde je kam vyrazit. Inspiro-
vat se můžete třeba na našem webu. V rubrice stezky 
naleznete informační letáky s mapami tras z celého 
mikroregionu Ladův kraj. Pokud na své vycházce či 
projížďce objevíte třeba poškozenou informační tabu-
li, lavičku, odpadkový koš nebo stojan na kola, pro-
sím dejte nám vědět. Napište, zavolejte nebo pošlete 
fotku s udáním lokality. Pomůžete nám, dozvíme se 
tak, kde a co opravit. Podpořit Dobrovolný svazek 
obcí Ladův kraj, zvláště údržbu jeho stezek, můžete 

i jinak. Staňte se „ladovákem“. Tím, kdo nosí naše 
ladovské tričko. Veškerý zisk z prodeje putuje na účet 
veřejné sbírky, určené na opravy stezek. (č. ú. 107 – 1
172230237 / 0100). Jak si tričko pořídit? Vše najdete 
na hlavní straně našeho webu, 
stačí načíst QR kód. Předem 
děkujeme za pomoc či každou 
věnovanou korunu. Děkujeme, 
že vám náš kraj není lhostejný.

Na webu se můžete přihlá-
sit také k odběru novinek 
(newsletteru) přímo do svého 
e-mailu. Nemělo by vám pak uniknout nic ze spole-
čenského života obcí, místní kultury i sportu. Pokud 
rádi fotíte, třeba jen na mobil nebo vás zajímají fotky 
přírody, registrujte se do naší foto skupiny na face-
booku. Má název LADŮV KRAJ VE FOTOGRAFII 
a uvítáme rádi další členy.

Ať už je sníh nebo není, užívejte pohybu venku v naší 
malebné krajině a mějte pevné zdraví!

Za Ladův kraj Hanka Bolcková

www.laduv-kraj.cz 
facebook.com/laduvkraj 

instagram.com/laduvkraj
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